

## CĂTRE

### **Elevii clasei a VII-a - Școala Gimnazială “Nicolae Efrimescu” Săgeata**

Mediul înconjurător ca problemă globală trebuie să fie abordată la nivel planetar și, sperăm, rezolvată. Acest lucru nu se poate realiza fără eforturi comune din partea tuturor.

În ceea ce privește poluarea, ca problemă locală a comunității noastre, vă comunicăm următoarele:

- s-a implementat, încă din anul 2019 colectarea selectivă a deșeurilor de hârtie, metal, plastic, și sticlă prin metoda “din poartă în poartă”. Astfel, în luna ianuarie a fiecărui an, se întocmește programul anual de ridicare al deșeurilor provenite atât de la populație cât și de la agenții economici.
- colectarea deșeurilor se face în conformitate cu prevederile legale în vigoare, pe categorii, respectiv deșeuri reziduale/biodeșeuri și deșeuri reciclabile. Pentru deșeurile provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora dar și pentru colectarea cadavrelor animaliere de pe domeniul public și predarea către unitățile de ecarisaj, există contracte de prestări servicii încheiate între societăți specializate și Comuna Săgeata.
- pe raza comunei Săgeata sunt montate coșuri de gunoi atât pentru deșeurile menajere cât și pentru deșeurile reciclabile la toate instituțiile publice și private (sediul Primăriei, școli, grădinițe, biserici, cimitire, dispensare, agenți economici), stații de autobuz, parcuri, spații verzi.

- a fost înființat Compartimentul de Poliție locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Săgeata care are drept responsabilitate constatarea și aplicarea de sancțiuni contravenționale potrivit OUG 195/2005 privind protecția mediului, HG 349/2009 privind depozitarea deșeurilor și HCL nr. 29/2021 privind aprobarea Regulamentului – măsuri gospodărești, administrarea fondului locativ public și privat precum și măsuri pentru asigurarea ordinii și curățeniei în comuna Săgeata. Astfel, în perioada 01.05.2021 - 31.12.2021, personalul specializat a efectuat un număr de 50 controale și a aplicat un număr de 23 sancțiuni contravenționale.
- din anul 2020, în toate zonele vulnerabile de pe raza comunei Săgeata există un sistem video de supraveghere care facilitează depistarea tuturor persoanelor care depozitează ilegal deșeuri.

În speranța unei bune colaborări, considerăm că este oportun și necesar să contribuim cu toții la protejarea, igienizarea, întreținerea și menținerea unui climat natural adecvat prin educație și puterea exemplului.

Primar,

Tănase Sorin



Consilier,

Bratosin Daniela Denisa